



酷暑难耐,手机什么的最清凉了,要让手机越用越凉爽,当然要给手机“充一充”凉了。现在有什么活动能给手机“充凉”呢?套餐可以自己任意搭配,700种方法让你彻底凉快;电话无论在哪打起来都便宜,各种优惠电话粥随意;活动花样多送的更多,只要参加就有收获;短信随便发,短信包存就送夏天更清凉。  
郑州晚报记者 祁京

## 套餐自己选,电话随意打,活动特别多,短信随手发 为手机充凉,要活动多多

套餐凉一夏

### 自选套餐 自助消费手机套餐

用手机就会用套餐,不过套餐虽好,也不是适合所有人的,比如88元全球通套餐,包含300分钟长途通话,50条短信,30MB全国流量等,但可能其中的30MB流量,你根本不需要就被浪费了。

现在移动推出的自选套餐,将语音通话、上网流量和数据业务打散,你可以自选购买多少分钟的通话套餐、多少MB流量套餐或其他数据业务,其中除了语音通话套餐是必选之外,其他都是可选可不选,给用户极大的选择自由度。

中国移动推出的DIY解决方案名叫“自选套餐”,中国移动此次推出的自选套餐中,用户可在“语音通话、上网流量和数据业务”中组合出满意的资费套餐。语音通话有18元、28元、38元、48元等多档选择;上网流量有5元、10元、20元、30元等多档选择;数据业务有短信包、彩

信包、手机邮箱、手机报等可供选择。

有了自选套餐,大家可以自行选择每个月的通话时间、流量和增值业务,三大类相加就得出单月话费,拨打10086和使用网上营业厅都能办理。

如果你通过网上营业厅办理,选择了长途通话400分钟(48元),数据流量150M(20元)和3元短信包(40条短信),总金额71元,费用比类似的商旅88套餐更低,通话时长和流量都更具优势。如果选择最低资费120分钟长途通话(18元)、30M流量(5元)和3元短信优惠包,26元就能搞定。

不知道怎么搭配套餐没关系,发短信“ZXTC”到10086或者登录www.10086.cn,按照提示和自己的实际情况,一步步选择,就可以搭配出适合自己的套餐了。

电话凉一夏

### 漫游优惠 怎么打都是实惠的

“开通动感地带非常假期业务,暑假漫游通话跟平时市话差不多,这样我暑假去广州实习就方便多了。”刚在移动营业厅开通了动感地带“非常假期”套餐的小张兴奋地说。

“非常假期”暑假版推出以来,受到了很多像小张这种暑假需外出实习的在校学生的欢迎。开通“非常假期”,暑假外出无需换号,也避免了高额漫游费用带来的经济压力。

非常假期(省内版)可选择省内三个城市为漫游优惠地,在该漫游城市主叫该地和郑州的电话每分钟0.19元,

被叫免费。月功能费2元/城市,短信开通方式:编辑“开通非常假期+省内城市名称”到10086。

非常假期(省际版)可选择两个国内省份、自治区、直辖市为漫游优惠地(不含台、港、澳),在该省漫游拨打该省及归属地电话每分钟0.29元、接听免费。月功能费:3元/省(每年1~3月、6~8月业务有效)短信开通方式:“开通非常假期+漫游省名称”到10086。

每个漫游优惠地只与郑州之间存在“非常假期”的资费优惠关系,相互之间不存在漫游和长途优惠关系。非常假期省内版和省际版不能同时开通。

活动凉一夏

### 参加活动 最高送500M流量

想获得免费流量吗?不用挖空心思,现在参加郑州移动的“套餐升级 流量倍增”活动就可以了。

活动期间,郑州移动30元及以下手机上网套餐客户只需发短信2305或(2306)到10086,也可至营业厅参与“套餐升级 流量倍增”活动,就能开通手机上网30元或50元套餐,即可分别获赠280MB或500MB省内手机上网流量(从次月起连送两个月,当月使用不完自动失效),并赠送免费业务冲浪助手和拇指俱乐部。

不光是升级套餐送流量,现在上网还送话费,9月30日之前,郑州移动客户开通冲浪助手业务,且每月点击冲

浪助手业务端口下发的WAP PUSH链接至少1次,且月GPRS的计费流量大于5MB,即可于次月获得2元通话费免费资源的优惠。

冲浪助手是中国移动推出的一种以短彩信、WAP(go.10086.cn)、客户端等多种形式聚合分发海量互联网内容的产品,汇聚了200多个网站2000多个内容栏目,移动用户只要使用普通可上网手机即可使用,具有内容丰富、终端限制小、访问速度快、使用便捷的特点,同时您还可以根据自己的喜好进行互联网内容个性订阅。

短信凉一夏

### 发短信 存3送3正实惠

你用过短信包吗?短信包是发短信最划算的活动了,比如神州行的10元短信包,里面送140条短信,还有动感地带的6元短信派,100条短信只需要6元钱,发短信特别实惠。

要是能让这些短信包活动更实惠就好了,别急,现在

就有买一送一的短信包活动,快来参加吧。

在7月31日之前,郑州用户可享受“短信包存3送3”优惠。神州行5元、10元短信包分别预存15元、30元,就能使用6个月。动感地带6元短信派、10元短信派分别预存18元、30元,也可拥有6个月的使用期限。

运营商宽带服务投诉多  
故障多升级难



通信监督热线:67655030

接入网速低、故障频繁、无线网络掉线……随着暑期宽带安装热的升级,关于宽带方面的投诉也越来越多。

虽然现在运营商都有宽带故障限时维修服务,但在维修过程中,就有很大的走样,东区的卢浮公馆小区,宽带故障三天都未能维修,而在西区的国棉一厂,维修人员竟然以“周末休息”为理由推脱,针对这些情况,我们都在第一时间联系了运营商,协调他们尽快为投诉的读者维修宽带。

目前,虽然运营商都有宽带升级的活动,但由于小区进线、光缆改造等问题,要想真正享受到运营商承诺的提速服务,也有一定的难度。

晚报通信服务热线一直为大家服务,无论你的手机、宽带有什么样的问题,只要联系我们,都会帮您协调解决,力争条条有回复,您只要在上班时间拨打67655030就可以了。 祁京 源梓

>>>通信快报

### 移动 为郑州幼师建数字化校园

本周,郑州移动与郑州幼儿师范学校成功签订了“数字化校园”战略合作框架协议。郑州移动先后为郑州幼师提供智能网、高校通业务,提高了该校的信息化管理水平,根据该校的信息化需求与发展方向,郑州移动提供相应的信息化服务,有效满足郑州幼师的师生对手机终端、个性化优惠以及校内部管理信息化升级等方面的需求,提高客户满意度和忠诚度。此次双方签署的“数字化校园”战略合作框架协议,通过信息化办公教学,进一步提高学校教育教学和科研水平。  
郑州晚报记者 祁京 通讯员 董淑萌

### 联通 下调国际及台港澳漫游费

7月10日起,中国联通自今日起下调美国、英国、法国以及中国港、澳、台等39个国家和地区的国际漫游资费,平均下调47%。调整后,用户在美国、韩国和中国港台漫游拨打当地、拨打中国大陆和漫游地接听资费均为每分钟0.96元。自2009年以来,中国联通已经4次大幅度降低国际漫游资费,每次降幅均超过50%。调整漫游费同时,中国联通针对不同国家地区推出66元/60MB、70元/20MB/日套餐,以及170元/60MB和370元/160MB月套餐。  
祁京